



- ◆上榜车型:全新绅宝D50
- ◆生产厂家:北汽绅宝
- ◆上市时间:2017年11月
- ◆长/宽/高(mm):4630/1820/1480

- ◆排量:1.5L
- ◆售价:6.79万-9.69万元
- ◆获奖理由:全新绅宝D50的上市宣告了北汽2.0时代的真正到来,作为开路先锋,我们从全新绅宝D50身上看到了消化、吸收,再创新,包括高颜值的设计、智能科技的应用以及对高品质的笃行,都是一次脱胎换骨的提升。



## 年度最受欢迎新车——全新绅宝D50

全新绅宝D50的设计师借鉴了六朝古都北京的总体布局,开创了独有的“大都之美”设计理念,配合OFFSPACE设计语言,让全新绅宝D50讲述不一样的中国美。

### 车身:蓬勃而出的动感气质

“北翼京脸”的面容,辨识度极高,前格栅从封闭式变为开放式,搭配凌厉的前大灯,营造出稳重感的感觉。车身设计上,“L”形的折线贯穿首尾,勾勒出修长的身材,再加上溜背设计,更赋予其蓬勃而出的动感气质。而尾部采用新样式的尾灯设计,点亮后具有较高的辨识度。同时其采用了“SENOVA”字样标识来取代了北汽LOGO,看上去更为精致。

车身尺寸方面,全新绅宝D50的长宽高分别为4630/1820/1480mm,轴距为2670mm。动力方面,全新绅宝

D50先期仅提供代号为“A151”的1.5L自然吸气发动机,最大功率为116马力(85kW),最大扭矩为147牛·米,提供5速手动变速箱以及CVT无级变速箱两种可选。而悬架方面,全新绅宝D50与老款有所不同,前悬架依旧为麦弗逊式独立悬架,后悬架则改为了扭力梁式非独立悬架。

### 全新绅宝D50有“最强大脑”

智能化是当今汽车发展的主力方向之一,自主品牌在这方面的应用更是达到了世界先进行列,而且这个方面也正是自主品牌快速杀出重围的重要筹码。作为一款战略车型的全新绅宝D50当然不会在这个方面落后于人。实际上,北汽集团这几年动作频频,先后与科大讯飞、百度、小米等互联网企业达成合作关系。

全新绅宝D50的智能语音系统最为勾人,它来自于中国最大的智能语

音技术提供商科大讯飞,先进的技术水平让全新绅宝D50拥有了“最强大脑”。首先,它的自然语音理解能力超强,举个例子,你说:“我热了”,空调便自动开启;你说“绅宝,我想去拉萨”,导航便自动开启……无需生硬的指定词汇,只说你想说的,全新绅宝D50就能懂你。其次,它能听懂十几种带地方口音的普通话,当你操着一口川普或港普跟全新绅宝D50沟通时,它也能快速回答。但如果你对这款吉利帝豪说出“我热了”,等待你的也许就是无边的寂静。

全新绅宝D50的智,不仅体现在语音识别系统上,还体现在智能安全驾控方面。BSD盲区监测系统,能看到你看不到地方;LDW车道偏离系统,让你想压线都不可能;360度全景影像,停车时能随时关注车身情况。同级独有的行车记录仪和PM2.5监测净化系统,更让心情和身体都棒棒的。

# 老司机手把手教你“玩转”全新绅宝D50

每一位老司机,都是被N年前神吐槽的小白;每一句666背后,都有台伤痕累累的第一辆车。新手到老司机,路漫漫其修远兮,难道只能老老实实打怪升级,让家人跟着你心惊胆战?在智能化的今天,还有一种操作叫“我有一台神车”,比如刚刚上市的全新绅宝D50,不吹不黑,开这车哪怕你第一天上路也照样溜到不行。今天,老司机就手把手教你“玩转”全新绅宝D50。

## 能动口就不动手,智能语音系统最“懂你”

有人懂你,真是这世界上最幸福的事,全新绅宝D50就以高水平的智能车机为你延续这份幸福。全新绅宝D50搭载了来自科大讯飞的智能语音识别系统,强大的功能真正做到“我说你懂”。

当你坐在车内,你想要什么只要跟它说就可以了。你说:“我冷了,”它会自动调高车内温度;你说:“我想听周杰伦”,车载音响就会自动播放他的歌;你说:“我想去某某地”,它就会自动打开导航,特别贴心。另外,全新绅宝D50的智能语音识别系统还很聪明,除了能听懂正经普通话以外,还能识别十几种方言版本的普通话,四川话、粤语等通通OK啦!



## 压线?不可能! LDW双重警示更安全

新手上路时,行车位置就像女人的心,总是把控不住,一言不合就压线。压线,不仅会为你“收获”罚单,还会带来不小的安全隐患。压线行驶相当于一车占2道,一是容易和对向车辆发生碰撞;二是同向车道后车超车时,也易与你发生剐蹭,十分危险。

不是想压线,实在是身不由己。新手司机们,不用恐慌,全新绅宝D50配备的LDW车

道偏离预警系统,采用了360度全景系统的左右摄像头,它可以识别车辆左右侧道车线,当车辆出现非主动偏离情况时,你会听到蜂鸣报警,会看到仪表界面的警示,双重保险提醒你:“快回来,要压线了!”

## 停车?零压力! MOD动态识别更安心

作为一个新手小白,停车也是需要攻克的一座顽强堡垒。城市里,车多人多,在路边停车时,一会儿过来个自行车,一会儿又晃出个行人,万一不

小心碰到他们,估计未来数年都不敢再开车了,压力山大啊!

现在,全新绅宝D50搭载的MOD动态目标识别系统就让新手停车零压力。它可通过360度影像系统,识别车身周围的移动目标,并发出警告告知。MOD不仅能观察四周,还能关注路面状况,当物体比较低矮而处于你的视觉盲区时,它会适时提醒你注意路面状况,更好的降低危险发生率。

## 贴身“鹰眼”让盲区不盲(BSD盲区监测系统)

行车盲区,就是驾驶员看不到的范围,也恰恰是新手司机常常忽略的地方。举个例子,假如你正在小心变道,后视镜显示后方无车,但一辆车突然凭空蹿出来,不仅惊出一身冷汗,更是巨大的安全隐患。大家都知道事故往往发生在不经意间,可谁又能保证24小时全神贯注呢?

全新绅宝D50的BSD盲区监测系统就能随时关注盲区,让安全如影随形。当车辆行驶在30-140Km/h以内,BSD系统可以监测车辆侧后方3-6米的氛围,当车辆不变道时,如有后方来车,后视镜上的LED警报灯就会一直亮;如果车辆需变道而又存在后方来车时,后视镜上LED警报灯会持续闪烁,另外还有蜂鸣报警,全方位提醒驾驶员注意安全。

怎么样?老司机手把手教你“玩转”高智商的全新绅宝D50是不是很过瘾?全新绅宝D50如此过瘾的“高智商”,不仅聚合了NOVA-PLS的智能化优势,科大讯飞等战略合作伙伴的支持,更以同级一流的强大配置,全面刷新“智能新高度”。这样的全新绅宝D50不仅让老司机爱不释手,更让新手小白放心开车,相信有了它的陪伴,你的生活将妙不可言。而且,现在购买全新绅宝D50,你还可以享受最超值的“四重大礼”+“专享大礼”,赶紧去北汽绅宝4S店看下吧,绝不忽悠!